

## Žádost o poskytnutí nenávratného finančního příspěvku z Fondu malých projektů

<b>Operační program:</b>	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika
<b>Žadatel:</b>	Město Orlová
<b>Název malého projektu:</b>	<i>Společně poznáváme přírodu</i>
<b>Zkrácený název (max. 15 znaků):</b>	<i>Naučná stezka</i>
<b>Kód výzvy:</b>	<b>11/FMP/6c/I, N</b>
<b>Celkové výdaje malého projektu:</b>	13 505,00
<b>Požadovaná výše NFP:</b>	<b>11 479,25</b>
<b>Kód žádosti o NFP:</b>	CZ/FMP/6c/11/123
<b>Hlavní přeshraniční partner:</b>	Občianske združenie pre trvaloudržateľný rozvoj regiónov - PROGRESSUS SLOVAKIA
<b>Další projektoví partneři:</b>	

### 1. Identifikace žadatele a partnerů malého projektu

1.1 Identifikace žadatele				
<b>Název/obchodní jméno:</b>	Město Orlová			
<b>Sídlo:</b>	Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyně			
<b>Kraj:</b>	<i>Moravskoslezský kraj</i>	<b>stát:</b>	<i>Česká republika</i>	
<b>IČ:</b>	297577	<b>DIČ:</b>	CZ 00297577	
<b>Plátce DPH:</b>	ANO	<b>IČ DPH (jen v SR):</b>		
<b>Sektor:</b>	<i>veřejný</i>			
<b>Statutární orgán:</b>				
<b>Titul</b>	<b>Jméno</b>	<b>Příjmení</b>	<b>Titul za jménem</b>	<b>Funkce v instituci</b>
Mgr.	Miroslav	Chlubna		starosta
<b>Předmět činnosti žadatele:</b>	<i>Město provozuje činnost na základě zákona o obcích č. 128/2000 Sb., v platném znění</i>			

1.1.2 Komunikace žadatele ve věci žádosti o NFP				
Kontaktní údaje a adresa pro doručování písemností				
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Martina	Szotkowská		vedoucí odboru rozvoje a investic
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		Městský úřad Orlová, Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyň		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		
Kontaktní osoba:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Bc.	Dominika	Ganovská		dotace
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		Městský úřad Orlová, Osvobození 796, 735 14 Orlová-Lutyň		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

1.2 Identifikace Hlavního přeshraničního partnera (HCP)				
<b>Název/obchodní jméno:</b>		Občianske združenie pre trvaloudržateľný rozvoj regiónov - PROGRESSUS SLOVAKIA		
<b>Sídlo:</b>		Nesluša 988, 023 41 Nesluša		
<b>Kraj:</b>		Žilinský samosprávny kraj	<b>stát:</b>	Slovenská republika
<b>IČ:</b>		37976150		
<b>Sektor:</b>		Súkromný sektor		
Statutární orgán:				
Titul	Jméno	Příjmení	Titul za jménem	Funkce v instituci
Ing.	Libuša	Bajanová		predseda združenia
<b>Adresa pro doručování písemností:</b>		OZ PROGRESSUS SLOVAKIA, Nesluša 988, 023 41 Nesluša		
<b>e-mail:</b>		<b>Telefon / mobil:</b>		

2. Identifikace malého projektu	
Název malého projektu:	Společně poznáváme přírodu
Zkrácený název (max. 15 znaků):	Naučná stezka
Operační program:	Interreg V-A Slovenská republika - Česká republika - Fond malých projektů
Prioritní osa:	2 Kvalitní životní prostředí
Konkrétní cíl:	2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu
Oblast podpory:	094 Ochrana, rozvoj a podpora veřejných aktivit v oblasti kultury a kulturního dědictví
Hospodářská činnost:	18 Veřejná správa
Typ území:	04 Velké městské a malé městské oblasti
MP splňuje strategii kraje:	Ano
Forma financování:	01 Nenávratný grant
<b>Identifikace příspěvku k principu udržitelného rozvoje:</b>	
<input checked="" type="checkbox"/>	3. ochrana životního prostředí a podpora efektivního využití zdrojů
<input type="checkbox"/>	4. podpora udržitelné dopravy a odstraňování překážek v klíčových síťových infrastrukturních
<b>Identifikace příspěvku k principu rovnosti mužů a žen a nediskriminace:</b>	
Projekt je v souladu s principem podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace.	

3. Místo realizace malého projektu			
<b>3.1.1 Místo realizace malého projektu v České republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	Moravskoslezsko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Moravskoslezský kraj
Okres (NUTS IV):	Karviná		
Obec:	Orlová		
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>			
357/3, 3244, 3248, 3252/1, 376			
<b>3.1.2 Místo realizace malého projektu ve Slovenské republice</b>			
(1)			
Region (NUTS II):	střední Slovensko	Vyšší územní celek (NUTS III):	Žilinský samosprávný kraj
Okres (NUTS IV):	Kysucké Nové Město		
Obec:			
<b>Parcelní čísla a čísla popisná staveb, na kterých se malý projekt realizuje (pozemek/budova):</b>			

4. Popis malého projektu	
<b>4.1 Stručný popis malého projektu</b>	<p>Město Orlová navázalo novou spolupráci s občanským sdružením PROGRESSUS SLOVAKIA, které sídlí v obci Nesluša. V rámci projektu dojde k realizaci Naučné stezky v Orlové. Stezka je zaměřena na poznávání přírody, což je pro žáky základních škol v rámci povinné školní docházky přínosem. Hlavní činností sdružení je podpora a rozvoj turistických a vzdělávacích aktivit v regionech Slovenska a podpora zachování kulturně historického dědictví, proto byl tento partner pro město Orlová jednoznačnou volbou. Dnešní generace mladých ve většině případů slovenskému jazyku téměř nerozumí. Hlavní cílovou skupinou projektu budou tedy žáci základních škol. Za Žilinský kraj byli občanským sdružením vybráni žáci Základní školy v obci Zubrohlava, kteří mají s realizací naučné stezky také zkušenosti.</p>
<b>4.2 Popis výchozího stavu a zdůvodnění potřeby realizace malého projektu</b>	<p>Město Orlová nemá v současné době vybudovanou žádnou naučnou stezku, která by propojovala dvě části města. Město nechalo v roce 2020 zpracovat aktualizaci projektové dokumentace Naučné stezky. Naučná stezka je rozdělena do 2. etap. Předmětem realizace projektu je 1. etapa naučné stezky, která je situována mimo souvisle zastavěné území města. Začátek 1. etapy je u zimního stadionu a vede po polní pěšině k ulici k Zimovúdce, až k lesnímu komplexu Rajčok a dále k ulici Rajčula. Jedním z cílů projektu je zvýšit atraktivnost kulturního a přírodního dědictví a zvýšit návštěvnost regionu. Vybudováním celé naučné stezky dojde k zatraktivnění a propojení sídliště a staré Orlové. Stará Orlová neboli Orlová Město je od jisté doby velmi málo navštěvovanou částí Orlové. Město se snaží do „staré“ Orlové opět vrátit život a návštěvnost. Nachází se v ní kulturní památky města, kterými jsou zámecký park, stará radnice, Farní kostel narození panny Marie. Zároveň tímto projektem započne spolupráce s novým přeshraničním partnerem, kterým je Sdružení PROGRESSUS SLOVAKIA, jenž má velmi bohaté zkušenosti v této oblasti. Realizovali prostřednictvím dobrovolníků například naučný chodník Vůdky, který vede nádhernou přírodou Jasenské doliny. Vzájemnou spolupráci mezi městem Orlová a sdružením dojde k navázání přátelství mezi žáky základních škol v Orlové a žáky obce Zubrohlavy.</p>
<b>4.3 Způsob realizace aktivit malého projektu</b>	<p>Na území města Orlová bude v rámci projektu „Společně poznáváme přírodu“ pořízeno 12 informačních tabulí, jejich potisk, které je součástí 1. etapy Naučné stezky. Naučná stezka bude vybudována na pozemcích města, ale povede také přes pozemky Lesů ČR, se kterými je uzavřena smlouva o právu provést stavbu na jejich pozemcích. V současné době je na úřední desce města vyvěšeno vydané Územního rozhodnutí s nabytím právní moci v březnu 2022. Průběžně bude s předsedkyní sdružení probíhat společná příprava projektu. Před dokončením naučné stezky přijede do Orlové, kde bude probíhat detailní příprava programu a časový harmonogram jednotlivých aktivit dne. Pro propagaci a zvýšení návštěvnosti budou v rámci projektu pořízeny letáky s povinnou publicitou projektu. Po celkovém dokončení stezky přijede partner projektu společně s žáky základní Školy Zubrohlavy. Program bude zahájen krátkým seznámením. Dále bude následovat prohlídka naučné stezky, kde se žáci z informačních tabulí dozví „Co les přináší člověku“, „I les bývá nemocný“, o ptácích v lese, obojživelnících a mnoho dalšího. Po společném obědě, kde si budou všichni zúčastnění předávat své dojmy bude dalším bodem programu – komentovaná prohlídka zámeckého parku. Na závěr budou slovenským žákům a přeshraničnímu partnerovi předány magnetky s fotografií města Orlová. Propagace projektu bude probíhat prostřednictvím webových stránek města Orlová, na Lepší Orlová, Internetovou televizi Orlová prostřednictvím Orlovských novin, na webových stránkách partnera projektu a na webových stránkách Základní školy Zubrohlavy a vybrané školy města Orlová.</p>

<p><b>4.4 Udržitelnost malého projektu (popis aktivit malého projektu po dobu udržitelnosti a využití pořízeného majetku v rámci udržitelnosti)</b></p>	<p>Po dokončení realizace projektu bude naučná stezka převedena do správy majetku města. Z vlastních zdrojů budou prováděny revize, opravy, popřípadě rozšíření či doplnění stezky o mobiliář. Stezka bude veřejně přístupná. Občané města a také jeho návštěvníci ji budou moci navštěvovat celoročně. Dům dětí a mládeže, Dům kultury města Orlové a další příspěvkové organizace města do budoucna plánují naučnou stezku využívat v rámci kroužků, soutěží či jiných vzdělávacích aktivit. Stezka bude navazovat na lesopark, který je už nyní velmi navštěvován. Spolupráce s občanským sdružením bude pokračovat i na dále, a to především při předávání zkušeností s podáváním žádostí a realizací projektů. Partneři budou vzájemně propagovat kulturní a přírodní dědictví obou měst a rozšíří povědomí mezi přeshraničními regiony.</p>
<p><b>4.5 Administrativní a provozní kapacita žadatele a všech projektových partnerů</b></p>	<p>Realizační tým ČR tvoří projektový manažer, finanční manažer a realizátor. Všechny tyto pozice budou obsazeny pracovníky (zaměstnanci) městského úřadu, jenž mají mnoholeté zkušenosti s dotacemi, především s ESI fondy. Projektový manažer je přímo odpovědný za přípravu projektu vč. podání žádosti. Koordinuje projektový tým, kontroluje plnění úkolů a činností. Je odpovědný za dodržení všech podmínek dotace. Finanční manažer spolupracuje při přípravě žádosti, zajišťuje finanční zdroje schválením projektu orgány města. Finančním manažerem projektu je ekonom odboru, jenž má zkušenosti s financováním z fondů EU. Projektový tým z Nesluší bude tvořen předsedkyně sdružení.</p>
<p><b>4.6 Zdůvodnění potřeby přeshraničního přístupu v rámci malého projektu</b></p>	<p>Uskutečněním projektu dojde k upevnění přeshraničních vztahů, které jsou v tomto projektu orientovány na mladší generaci. Výsledkem bude vzájemné obohacení, vznik nových přátelství, vzdělávání, a hlavně navázání nové aktivní spolupráce mezi městem Orlová a sdružením PROGRESSUS SLOVAKIA a také se základní školou Zubrohlavy a žáky města Orlová. Sdružení má s realizací projektů přeshraniční spolupráce bohaté zkušenosti a Orlové může předávat příklady dobré praxe, inspiraci a návody na možné řešení problémů.</p>
<p><b>4.7 Technické zajištění malého projektu (popis technického zajištění malého projektu a podrobnější popis položek rozpočtu)</b></p>	<p>Rozpočet se skládá z položek nezbytných k realizaci projektu. Položky, které se týkají cestovního partnera, jeho ubytování a stravování jsou uvedeny z těchto důvodů: Pro žáky základních škol bude připraven bohatý a program, který je vhodné časově naplánovat a vše zorganizovat. Z tohoto důvodu přijede přeshraniční partner do města Orlová, kde bude plánování probíhat. Plánování bude probíhat s projektovým manažerem projektu, přeshraničním partnerem a zástupci města. Nezbytné je tedy zajištění stravného a ubytování pro přeshraničního partnera. Dalšími položkami rozpočtu jsou: Cestovní náklady (autobus do Orlové) naučná stezka - jedná se o pořízení 12 informačních tabulí, jejich potisk, směrové šipky. Ceny na realizaci naučné stezky byly stanoveny na základě projektové dokumentace, která je součástí žádosti. Informační tabule obsahují různá témata. Z tohoto důvodu jsou v rozpočtu vyčleněny náklady na průvodce naučnou stezkou. Naučná stezka je rozdělena na 2 etapy. V rámci projektu bude realizována pouze 1. etapa. Nicméně při návštěvě slovenských žáků a za účasti orlovských žáků bude probíhat prohlídka celé naučné stezky. Poslední tabule naučné stezky jsou umístěny v zámeckém parku. V zámeckém parku bude probíhat komentovaná prohlídka s výkladem. Komentovaná prohlídka je rozdělena na 2 skupiny a bude určena pouze pro slovenské žáky a partnera. Jelikož je program celodenní je součástí rozpočtu stravování (oběd a balíček na cestu). Další položkou je vytvoření nového modulu na webových stránkách přeshraničního partnera <a href="http://www.e-regions.eu">www.e-regions.eu</a>. V novém modulu budou informace o městě Orlová, o nově vybudované naučné stezce. V modulu bude možnost vkládání fotografií, případně krátkých videí, zabezpečení povinné publicity a další. V neposlední řadě dostane partner projektu a slovenští žáci od města Orlové magnetku s fotografií města, názvem projektu a prvky publicity.</p>

5. Popis cílové skupiny			
Název cílové skupiny:	obyvatelé přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	90
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	V rámci projektu navštíví naučnou stezku 90 osob. Bude se jednat o žáky základní školy Zubrahavy a přeshraničního partnera. Za město Orlová se bude účastnit také 45 osob. Bude se jednat o žáky základní školy, projektového manažera a vedení města Orlová. Bude doloženo prezenčními listinami.		
Název cílové skupiny:	návštěvníci přeshraničního regionu	Počet členů cílové skupiny:	200
Popis, jakým způsobem malý projekt ovlivní zvolené cílové skupiny:	Na základě projektu dojde k zkvalitnění služeb na území města Orlová a rozšíření možností oddychu a zvýšení návštěvnosti. Dále dojde k podpoření cestovního ruchu. Po dokončení naučné stezky budou probíhat i aktivity Domu kultury, knihovny a dalších subjektů města. Dokončení malého projektu bude mít pozitivní vliv na cílové skupiny obou států. Naučná stezka také zkvalitní nabídku služeb ve městě. Počet návštěvníků je tedy uveden na 200 osob.		

6. Harmonogram realizace aktivit	
Datum zahájení fyzické realizace malého projektu	01.06.2022
Datum ukončení fyzické realizace aktivit malého projektu	31.10.2022
Celkový počet měsíců realizace malého projektu (max. 12)	5

## 7. Aktivita malého projektu a očekávané měřitelné ukazatele

7.1 Povinné aktivity malého projektu.			
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>Město Orlová, Občianske združenie PROGRESSUS SLOVAKIA</i>		
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>		
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>Řízení projektu</i>		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Řízení projektu bude probíhat v sídle žadatele prostřednictvím stávajících zaměstnanců Městského úřadu, které mají s řízením projektu zkušenosti. Jedná se tedy o položku bez finančních nákladů. Aktivity projektu budou probíhat ve městě Orlová, kde se uskuteční setkání Čechů a Slováků. Povinná publicita mezi kterou patří například logo Program INTERREG V-A + EU + RBK + ŽSK bude na všech prezenčních listinách, zápisech z jednání a na informačních tabulích naučné stezky.</p>		
	<p>Řízení projektu bude probíhat v sídle žadatele prostřednictvím stávajících zaměstnanců Městského úřadu, kteří mají s řízením projektu zkušenosti. Jedná se tedy o položku bez finančních nákladů. Realizační tým ČR tvoří projektový manažer, finanční manažer a realizátor. Všechny tyto pozice budou obsazeny pracovníky (zaměstnanci) městského úřadu, jenž mají mnoholeté zkušenosti s dotacemi, především s ESI fondy. Projektový manažer je přímo odpovědný za přípravu projektu vč. podání žádosti. Koordinuje projektový tým, kontroluje plnění úkolů a činností, zajišťuje povinnou publicitu projektu, komunikuje s externisty a zajišťuje plnění položek rozpočtu projektu. Finanční manažer spolupracuje při přípravě žádosti, zajišťuje finanční zdroje schválením projektu orgány města. Je odpovědný za dodržení všech podmínek dotace a archivaci originálů účetních dokladů. Projektový tým na Slovensku bude tvořen předsedkyní občanského sdružení, která bude mít na starosti komunikaci s českým projektovým a finančním manažerem projektu, účast na společném setkání při plánování společných aktivit projektu, zabezpečení publicity na webových stránkách sdružení. Oba dva projektové týmy zabezpečí účast žáků na společném setkání a celkovou organizaci společných aktivit. Povinná publicita mezi kterou patří například logo Program INTERREG V-A + EU + RBK + ŽSK bude na všech prezenčních listinách, zápisech z jednání a na informačních tabulích naučné stezky.</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	<i>N/A</i>		
<b>Měrná jednotka:</b>	<i>N/A</i>	<b>Výchozí hodnota:</b>	<i>0</i>
<b>Cílová hodnota:</b>	<i>0</i>		
<b>Doba plnění:</b>	<b>1.6.2022-31.10.2022</b>		
(2)			
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>	<i>Město Orlová, Občianske združenie PROGRESSUS SLOVAKIA</i>		
<b>Konkrétní cíl:</b>	<i>2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu</i>		
<b>Projektová aktivita:</b>	<i>Zabezpečení povinné publicity malého projektu</i>		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	<p>Propagace projektu bude probíhat prostřednictvím webových stránek města Orlová, Lepší Orlová, Internetové televize Orlová, formou článků v Orlovských novinách a také na webových stránkách partnera projektu, a webových stránkách Základní školy Zubrohlavy a vybrané školy města Orlová. Dále bude publicita probíhat prostřednictvím letáku, které budou rozdány mezi občany města Orlová. Slovenští partneři obdrží při návštěvě města Orlová 100 kusů magnetek na kterých bude fotka města Orlová a povinná publicita projektu. Magnetky dostanou žáci základní školy, kteří navštíví město Orlová a náš slovenský partner projektu, který bude město Orlová a projekt "Společně poznáváme přírodu" propagovat ve svém přeshraničním regionu.</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>	<i>N/A</i>		
<b>Měrná jednotka:</b>	<i>N/A</i>	<b>Výchozí hodnota:</b>	<i>0</i>
<b>Cílová hodnota:</b>	<i>0</i>		
<b>Doba plnění:</b>	<b>1.6.2022-31.10.2022</b>		

7.2 Volitelné aktivity malého projektu. Typ aktivity a projektovou aktivitu vybírejte pouze z rozevíracího seznamu.				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Město Orlová, Občianske združenie PROGRESSUS SLOVAKIA		
<b>Typ aktivity:</b>		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		B05 - Realizace doprovodné infrastruktury a vybavení/mobiliářů v řešené lokalitě (stojany pro kola, informační tabule, odpočívadla, přístřešky, atd.)		
<b>Popis projektové aktivity:</b>		<p>Hlavní aktivitou projektu je pořízení 12 informačních tabulí, jejich potisk (1. etapy naučné stezky) na kterých budou uvedeny texty a fotografie k danému tématu s přihlednutím na její umístění. Mezi témata patří například: "Něco málo o Krajčoku, Co les přináší člověku, Ptáci v lese, Historie lesů, Hosté v našich lesích, Savci v lese a další. Na tuto část bude navazovat 2. etapa, která bude končit v zámeckém parku města Orlová. Kolem zámeckého parku se nachází památky města Orlová, kterými jsou: Farní kostel Narození Panny Marie, Radnice č.p. 76 a již zmiňovaný zámecký park. Vybudováním naučné stezky dojde ke zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví. Zvýšení návštěvnosti města, návazání nových vazeb přeshraničního regionu. Do této aktivity patří také cestovné a stravné pro partnera a žáky a orlovské žáky, český a slovenský průvodce naučnou stezkou a náklady na komentovanou prohlídku zámeckého parku.</p>		
		<p>Cestovné pro partnera a žáky bylo stanoveno na základě počtu kilometrů a cenou za 1 kilometr. Dne 16.2.2022 město Orlová obdrželo od přeshraničního partnera informaci ohledně počtu kilometrů a ceny za 1 kilometr. Tento email je doložen v žádosti projektu. Jedná se tedy o 300 km, cena za km = 1,2 euro a stání 20 euro. Výpočet = 300 km * 1,2 euro/km + 20 euro stání = 380 euro. Takto byla stanovena cena uvedená v rozpočtu. Jedná se tedy o objednání autobusu pro 45 osob (přeshraniční partner projektu + žáci základní školy).</p> <p>Průvodce – tato položka je součástí rozpočtu projektu, jelikož v dnešní době nerozumí všichni žáci slovenskému a českému jazyku. Z tohoto důvodu bylo vhodné, aby odborná prohlídka naučné stezky probíhala v obou jazycích. Cena byla stanovena na základě telefonického průzkumu trhu.</p> <p>Prohlídka parku – naučná stezka je rozdělena do 2 etap. V rámci projektu bude probíhat realizace 1. etapy naučné stezky. Město Orlová bude z vlastních zdrojů současně realizovat 2. etapu naučné stezky. Po celkovém dokončení naučné stezky navštíví přeshraniční partner projektu společně se žáky základní školy město Orlová. Poslední informační tabule jsou umístěny v zámeckém parku. Ve městě Orlová již 2. rokem probíhají komentované prohlídky zámeckého parku. Komentovaná prohlídka zámeckého parku bude rozdělena na 2 skupiny. V rámci prohlídky se dozví žáci o historii zámku, kostela, přírody a další.</p>		
		<p>Ve městě Orlová se bude v září konat akce s názvem „Orlovská bota“, kterou pořádá Dům kultury města Orlová. Jedná se o pochod Orlovou pro celou rodinu. Po vyznačené trase bude několik stanovišť s řešením kvízových otázek. Poslední stanoviště je u zámeckého parku, kde jsou umístěny poslední informační tabule naučné stezky. V rámci Orlovské boty se bude u zámeckého parku konat doprovodný program a hudba. Na doprovodném programu a hudbě Dům kultury města Orlové stále pracuje. Z tohoto důvodu nelze objasnit konkrétní program.</p> <p>Při příjezdu přeshraničního partnera projektu společně se žáky základní školy je plánováno tyto dvě konané akce propojit, s tím, že se budou žáci účastnit pouze doprovodného a hudebního programu. V rozpočtu projektu nejsou uvedeny náklady na kulturní akci.</p>		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví		
<b>Měrná jednotka:</b>		počet	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
			<b>Cílová hodnota:</b>	1
<b>Doba plnění:</b>		1.6.2022-31.10.2022		
(2)				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Město Orlová, Občianske združenie PROGRESSUS SLOVAKIA		
<b>Typ aktivity:</b>		B) investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		B06 - Setkání pracovního týmu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>		V rámci společné realizace jsou v rozpočtu vynaloženy náklady na cestu pro partnera projektu z obce Nesluša do Orlové. Dále je součástí ubytování v hotelu Garni - 1 noc, jednolůžkový pokoj. Při setkání bude sestaven kompletní program včetně zajištění stravy pro setkání žáků základních škol.		
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>		N/A	<b>Výchozí hodnota:</b>	0
			<b>Cílová hodnota:</b>	0



Doba plnění:	1.6.2022-31.10.2022
--------------	---------------------

<b>(3)</b>				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Město Orlová, Občianske združenie PROGRESSUS SLOVAKIA		
<b>Typ aktivity:</b>		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		B10 - Propagační materiály ve vztahu k realizovanému malému projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	V rámci této aktivity budou pořízeny letáky, kde bude propagován projekt "Společně poznáváme přírodu", novou naučnou stezku s prvky povinné publicity. Součástí bude také nákup magnetek pro partnera projektu a žáky základní školy v obci Zubrohlava, kteří je dostanou od města Orlová jako dar. Obsahem magnetky bude fotografie města Orlová a povinná publicita projektu.			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>		<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 0
<b>Doba plnění:</b>		1.6.2022-31.10.2022		

<b>(4)</b>				
<b>Partneři podílející se na aktivitě:</b>		Občianske združenie PROGRESSUS SLOVAKIA		
<b>Typ aktivity:</b>		B) Investiční a neinvestiční aktivity na zlepšení přístupu k přírodním a kulturním památkám (např. značení, odpočinkové zóny). V rámci Fondu malých projektů mohou být implementovány jako plnohodnotné aktivity.		
<b>Konkrétní cíl:</b>		2.1 Zvýšení atraktivnosti kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu		
<b>Projektová aktivita:</b>		B11 - Prezentační a propagační aktivity ve vztahu k realizovanému malému projektu		
<b>Popis projektové aktivity:</b>	Do této aktivity patří vytvoření nového modulu pro přeshraničního partnera na webových stránkách www.e-regions.eu. Bude se jednat o zabezpečení publicity s možností vkládání fotografií, dokumentů ve formátu PDF a další.			
<b>Měřitelný ukazatel:</b>		N/A		
<b>Měrná jednotka:</b>		<b>Výchozí hodnota:</b>	0	<b>Cílová hodnota:</b> 0
<b>Doba plnění:</b>		1.6.2022-31.10.2022		

<b>7.3 Přehled měřitelných ukazatelů malého projektu:</b>				
Kód a název	Měrná jednotka	Cílová hodnota	Příznak rizika	Relevance k HP
P0686 - Zhodnocené objekty kulturního a přírodního dědictví	počet	1	N/A	HP UR

<b>8. Spolupráce a dopad</b>		
<b>8.1 Přeshraniční spolupráce</b>		
<b>8.1.1 Společná příprava</b>	ANO	Město Orlová oslovilo občanské sdružení PROGRESSUS SLOVAKIA o spolupráci v únoru 2022. Tímto započala i společná příprava projektu "Společně poznáváme přírodu" prostřednictvím emailové korespondence a telefonických rozhovorů. Sdružení předávalo městu Orlová své zkušenosti jak s realizací malých projektů v obecné rovině, tak v detailnější rovině ohledně vybudování naučné stezky.s nímž mají také zkušenosti. Proběhly 2 společná setkání, které jsou doloženy prezenční listinou.

8.1.2 Společná realizace	ANO	Společná realizace projektu bude zahájena v případě schválení žádosti. Předsedkyně sdružení přijede do města Orlová, kde společně s projektovým manažerem projektu a ředitelkou Domu Kultury sestaví program a časovým harmonogram společného setkání a s tím spojené záležitosti. Bude se jednat o celodenní program což bude na přípravu náročnější. Z tohoto důvodu bude pro partnera zajištěno ubytování v hotelu Garni a s tím související stravování. Po dokončení celé naučné stezky navštíví přeshraniční partner společně se žáky město Orlová. V rámci společného dne proběhne prohlídka naučné stezky za účasti průvodce (českého i slovenského) a také komentované prohlídky v Zámeckém parku.
8.1.3 Společný personál	ANO	Projektový tým tvoří projektový manažer města Orlová, který má na starosti řízení projektu. Tým je doplněn o ekonoma odboru, který bude i finančním manažerem projektu. Projektový tým za občanské sdružení tvoří předsedkyně sdružení, která bude mít na starosti společně s městem Orlová organizační a věcnou část projektu.
<b>8.2 Přeshraniční dopad</b>		
8.2.1 Společenský dopad	Město Orlová se snaží podporovat volnočasové aktivity a tím zároveň rozvíjet rekreační a odpočinkové možnosti ve městě. Proto navázalo spolupráci s občanským sdružením PROGRESSUS SLOVAKIA, které sídlí v obci Nesluša. Hlavní činností sdružení je podpora a rozvoj turistických a vzdělávacích aktivit v regionech Slovenska, a dále podpora zachování kulturně historického dědictví. Zejména z těchto důvodů bylo toto sdružení, které má bohaté zkušenosti s realizací projektů v oblasti kulturního a přírodního dědictví, vybráno jako partner města Orlová pro realizaci projektu "Společně poznáváme přírodu" Cílem projektu zvýšit atraktivnost kulturního a přírodního dědictví pro obyvatele a návštěvníky přeshraničního regionu prostřednictvím rozšíření nabídky volnočasových aktivit ve městě.	
8.2.2 Dopad na cílové skupiny	Hlavní cílovou skupinu tvoří: žáci základních škol, obyvatelé města Orlová a přeshraniční parneři, návštěvníci města. Projekt je zaměřen na vzájemné předávání informací a zkušeností v oblasti přírodního a kulturního dědictví. V rámci projektu dojde k rozšíření vzdělávání a informací o přírodě. Dojde k rozšíření a zkvalitnění služeb na území města Orlová s možností oddychu. S cílem zvýšení návštěvnosti se podpoří rozvoj cestovního ruchu. Výsledky malého projektu budou mít pozitivní vliv na cílové skupiny obyvatel obou států.	
8.2.3 Finanční dopad	Rozpočet byl stanoven na základě cen v místě a čase obvyklých. Podání žádosti je schváleno zastupitelstvem města Orlová a v případě vyhovění žádosti dojde k předfinancování projektu z rozpočtu města. Články, zprávy, krátké reportáže budou zajištěny městem Orlová ve spolupráci s občanským sdružením.	
8.2.4 Územní dopad	Realizace projektu bude probíhat na území města Orlová, která patří do Moravskoslezského kraje, který přímo sousedí se Slovenskou republikou. Nový partner tj. občanské sdružení PROGRESSUS SLOVAKIA sídlí v obci Nesluša v Žilinském kraji, který rovněž sousedí se Slovenskou republikou. Obě města jsou od sebe vzdálená 87 kilometrů. Cestování je možné osobními vozidly, autobusovou dopravou či vlakovou dopravou.	

**9. Rozpočet malého projektu****9.A Rozpočet malého projektu podle kategorií výdajů**  
žadatel uvádí údaje z přílohy č. 1 "Podrobný rozpočet projektu"

Rozpočtová kapitola	Požadovaná částka na rozpočtovou kapitolu:
1. OSOBNÍ NÁKLADY	0,00 €
2. CESTOVNÍ NÁKLADY A NÁKLADY NA UBYTOVÁNÍ	0,00 €
3. NÁKLADY NA EXPERTÍZU A JINÉ EXTERNÍ SLUŽBY	2 812,00 €
4. NÁKLADY NA VYBAVENÍ	0,00 €
5. INVESTICE	10 693,00 €
6. KANCELÁŘSKÉ A ADMINISTRATIVNÍ NÁKLADY	0,00 €

	Podíl v %	Částka v EUR
Celkový rozpočet žadatele	100,00%	13 505,00 €
Požadovaná částka příspěvku z ERDF (min. 50% a max. 85%)	85,00%	11 479,25 €
Výše spoluúčasti žadatele (vlastní zdroje)	15,00%	2 025,75 €

**SHRNUTÍ ROZPOČTU NA ÚROVNI PODÍLU PŘESHRAŇIČNÍCH PARTNERŮ** (generováno automaticky)

Celkem projekt	Město Orlová	Podíl (%):	100,00%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	13 505,00
z toho Aktivity přeshraničních partnerů:	Občianske združenie pre trvaloudržateľný rozvoj regiónov - PROGRESSUS SLOVAKIA	Podíl (%):	14,82%	ČÁSTKA CELKEM (EUR):	2 002,00

**9.B Spolufinancování**

	Částka celkem v EUR	Podíl celkem v %
<b>Celkový rozpočet malého projektu:</b>	<b>13 505,00</b>	<b>100,00%</b>
Spolufinancování ze zdrojů EU (EFRR):	11 479,25	85,00%
Vlastní zdroje spolufinancování (soukromé):		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu kraje:		0,00%
Spolufinancování z rozpočtu obce/města:	2 025,75	15,00%
Jiné veřejné zdroje:		0,00%
<b>CELKEM:</b>	<b>13 505,00</b>	<b>100,00%</b>

**10. Seznam povinných příloh žádosti o NFP**

- 1 Podrobný rozpočet malého projektu
- 2a Identifikace žadatele /partnera (čeští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 2b Identifikace žadatele / partnera (slovenští žadatelé/partneři) (je-li relevantní)
- 3 Doklad o jmenování statutárního zástupce organizace, který podepisuje žádost o NFP – žadatel/hlavní přeshraniční partner
- 4 Zplnomocnění k zastupování
- 5 Výpis z rejstříku trestů
- 6a Čestné prohlášení - ČR žadatelé
- 6b Čestné prohlášení - SR žadatelé
- 7 Podklady pro posouzení finančního zdraví žadatele (je-li relevantní)
- 8 Dohoda o spolupráci partnerů
- 9 Příprava malého projektu
- 10a Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – ČR žadatelé (je-li relevantní)
- 10b Vyjádření příslušného orgánu k územím Natura 2000 – SR žadatelé (je-li relevantní)
- Přílohy požadované při realizaci stavebních investic v rámci malého projektu**
- 11 Doklady prokazující vlastnické právo k nemovitostem – katastrální mapa (je-li relevantní)
- 12 Doklady k povolení stavby – doklad o zahájení řízení (je-li relevantní)
- 13 Technická dokumentace včetně fotodokumentace stávajícího stavu (je-li relevantní)
- 14 Fotodokumentace stavebního objektu (je-li relevantní)
- Další volitelné přílohy**
- Povinně dokládaná příloha**
- 15 Elektronická verze žádosti, rozpočtu a příloh na CD resp. DVD, flash disk
- Další přílohy**
-

## 11. Čestné prohlášení žadatele

Já, níže podepsaný žadatel čestně prohlašuji, že:

- veškeré informace obsažené v žádosti o nenávratný finanční příspěvek a všech jejích přílohách jsou úplné, pravdivé a správné,
- malý projekt je v souladu s principy podpory rovnosti mužů a žen a nediskriminace podle článku 7 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze 17. prosince 2013, kterým se stanoví společná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a kterým se stanoví obecná ustanovení o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu, a kterým se ruší nařízení Rady (ES) č. 1083/2006 (dále jen „obecné nařízení“) a v souladu s principem udržitelného rozvoje podle článku 8 obecného nařízení,
- zabezpečím finanční prostředky na spolufinancování malého projektu tak, aby nebyla ohrožena jeho implementace,
- na způsobilé výdaje uvedené v malém projektu nežádám o jinou pomoc, resp. požadování jiné pomoci je v souladu s pravidly kumulace stanovenými v příslušných právních předpisech o poskytování státní podpory a na tyto výdaje v minulosti nebyl poskytnut příspěvek z veřejných prostředků ani z Recyklačního fondu,
- splňuji podmínky poskytnutí příspěvku uvedené v příslušné výzvě,
- jsem si vědom skutečnosti, že na NFP není právní nárok,
- jsem si vědom zodpovědnosti za předložení neúplných a nesprávných údajů, přičemž беру на vědomí, že prokázání opaku je spojeno s rizikem možných následků v rámci řízení o žádosti o NFP a/nebo implementace malého projektu (např. možnost mimořádného ukončení smluvního vztahu, vznik nezpůsobilých výdajů).

Zavazuji se neprodleně písemně informovat Správce FMP o všech změnách, které se týkají uvedených údajů a skutečností.

Pro ČR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováním všech mých osobních údajů uvedených v žádosti o nenávratný finanční příspěvek, jakož i v další související dokumentaci, v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) (dále jen „Nařízení“), a to zejména jména, příjmení, data narození, rodného čísla, adresy, e-mailových či telefonních kontaktů. Tento souhlas je udělen za účelem zejména vyřízení a administrace žádosti o nenávratný finanční příspěvek včetně implementace příslušného programu spolupráce. Tento souhlas je udělen na dobu do uplynutí 10-ti let ode dne poskytnutí nenávratného finančního příspěvku či rozhodnutí o jeho neposkytnutí.

Pro SR žadatele: Souhlasím se správou, zpracováním a uchováváním všech uvedených osobních údajů v souladu se zák. č. 18/2018 Z.z. o ochraně osobních údajů a o změně a doplnění některých zákonů v platném znění pro účely implementace příslušného programu spolupráce a za současného respektování ochrany osobnosti a osobních údajů vyjadřují souhlas s jejich zveřejněním. "Spracúvanie osobných údajov u Správcu – HCP/ŽSK je vykonávané v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov (ďalej len „GDPR“), v súlade so zákonom NR SR č. 18/2018 Z.z. o ochrane osobných údajov a so Zásadami spracúvania osobných údajov fyzických osôb v Žilinskom samosprávnom kraji, ktoré je možné nájsť na webovej stránke ŽSK <http://www.regionzilina.sk/sk/zasady-spracuvania-osobnych-udajov-fyzickych-osob-zilinskom-samospravnom-kraji/>

Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu žadatele, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu:
Titul, jméno a příjmení statutárního orgánu hlavního přeshraničního partnera, titul za jménem:	Podpis:	Místo podpisu:	Datum podpisu: